



Jihočeská univerzita v Českých Budějovicích Zemědělská fakulta



Hodnocení bakalářské práce - vedoucí

Studijní program: B4131 Zemědělství

Studijní obor: Zemědělství

Akademický rok: 2011/2012

Název práce: Analýza užitkovosti a plodnosti s ohledem na rohatost dojnic

Student: Jana Tomanová

Katedra: Speciální zootechniky

Vedoucí práce: Ing. Jarmila Voříšková, Ph.D.

	Hlediska	Stupeň hodnocení						Nelze hodnotit
		A	B	C	D	E	F	
1	Splnění požadavků zadání		X					
2	Aktuálnost a odborná úroveň práce		X					
3	Práce s daty, informacemi a odbornou literaturou			X				
4	Využití metod zpracování výsledků		X					
5	Interpretace výsledků, diskuse			X				
6	Formulace závěrů práce		X					
7	Odborný přínos práce a její praktické využití			X				
8	Přesnost formulací a práce s odborným jazykem			X				
9	Formální úprava práce a jazykové zpracování				X			
10	Celkový přístup a aktivita řešitele		X					

Hodnocení vyznačte X (slouží pro stanovení výsledné klasifikace)

Konkrétní připomínky a otázky k obhajobě (pro rozšíření lze použít samostatnou označenou přílohu):

Při zpracování literární části bakalářské práce autorka plně nevyužila dostupných zdrojů k problematice rohatosti u skotu ve vztahu k produkčním vlastnostem, což následně ovlivnilo úroveň diskuze při konfrontaci s vlastními výsledky. V práci se autorka dopustila mnoha formálních chyb, kterých by se měla při použití textu vyvarovat. Získaná data byla zpracována a na základě uvedených výsledků byly vyvozeny odpovídající závěry.

Otázky do diskuze:

- Jaké jsou jiné možnosti pro získání bezrohého stáda dojnic kromě odrohování?
- Jakým způsobem by se dalo zjistit sociální uspořádání ve skupině skotu např. ve sledovaném podniku?
- Jakým způsobem jsou, na základě vlastního vypořádání, znevýhodňována submisivní zvířata ve skupině dojnic?

Závěr: Závěrečnou práci doporučuji obhajobě (ANO/NE): **ANO**
Navrhovaná výsledná klasifikace práce (slovně):
Velmi dobře
(výborně, velmi dobře, dobře, nevyhověl/a)
Datum
Podpis vedoucího práce

3.5.2012